Méréstechnika kis zárthelyi 2.  2013. november 14.
Az ábrán látható I–es típusú Lock-In erősítő a kimenetén megjelenő u1(t)= sin(2ft) [V] feszültséggel gerjeszti a kísérletet. A kísérlet a gerjesztés, illetve a külső zavarás hatására az u2(t)= 10-3sin(2ft+) + sin(250t) [V] időfüggvény szerinti feszültséget adja le, amit a Lock-In erősítő bemenetére vezetünk. A fázistolót - maximum kereséssel - fázistolásra állítjuk be Amint az u2(t) időfüggvényből látható, a zavaró, 50Hz-es erősáramú hálózatból származó jel amplitúdója  ezerszerese a hasznos jel amplitúdójának, a kísérlet kimenetén, mégis képesek vagyunk – persze némi hibával - a kísérlet kimenőjelével arányos értéket mérni.
1. Írja fel az u3(t) időfüggvényt.

2. Ábrázolja a frekvencia tengely mentén az u3(t) jelben szereplő komponenseket feltüntetve az amplitúdó értékeiket is. 

3. Ábrázolja az U4/U3 feszültség átviteli függvény abszolút értékét a frekvencia függvényében. 

4. Mekkorák lesznek a különböző frekvenciájú komponensek az u4(t) időfüggvényben? 

5. Az u4 feszültséget 10 bites unipoláris A/D konverterre vezetjük, amelynek full-scale értéke 1mV, a mintavételt véletlen pillanatokban indítjuk. Mekkora számokat állít elő az A/D konverter?  
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